

Emlékeztető

A 2009. szeptember 26.-i Budakeszin tartott családi találkozóról

Draskóczy András és Anikó kezdeményezésére, Draskóczy József (Öcsi) erdész jelentős segítségével és többek közreműködésével jött létre a találkozó.

A helyszín a Budakeszi Arborétum volt, mely erdészeti terület, de mi megkaptuk arra a napra ingyen. A későbbiekben is nagyon jó hely lenne hasonló találkozókhoz: Budapestről könnyen megközelíthető, és akár 100 fő részére is van fedett hely, főzési lehetőség stb.

A találkozóra megérkezett 43 felnőtt és 16 gyerek hamar birtokba vette a szép környezetet és megkezdődött a közös főzés. Két nagy bográcsban készült a finom gulyás. A beszerzésben és a főzésben Anikó és András mellett Sáriné D. Eszter, a Zatykó házaspár és a D.Öcsi-Nagy András kettős segített, az utóbbiak saját gulyásfőztjükkel etettek minket. A kukták segítségét is köszönjük, akik nélkül héjastul, egészben ehettük volna a levesben a krumplit, hagymát és a zöldséget.

Örömünkre több új rokon is jelentkezett a találkozóra. Jó hangulatú ismerkedéssel, beszélgetéssel telt el a délelőtt, így nem is került sor a tervezett „hivatalos” bemutatkozásra. Lázás munka folyt a családfa kiegészítésére is.

Ebéd előtt D. Gábor rövid áhítatot tartott, majd teleettük magunkat finom főztünkkel, süteményekkel, gyümölcsökkel.

Ebéd után szakszerű bemutatást kaptunk az arborétum vezetőjétől. Megtudtuk, hogy az örökzöld és lombhullató fákból, cserjékből álló gazdag gyűjteményt azzal a céllal telepítették, hogy meglássák, hogyan viselik a növények ezt a klímát ebben a társulásban.

A séta után nagy focimeccs következett a réten (a gyerekek már délelőtt is edzettek), 3 generáció 6 elszánt sportolója alkotta a két csapatot. Mindenki nyert (legalább egy jóleső kifáradást).

A bátrabbak (D. András, Gergő, Áron és Schauermann Heini Janó fiával) sátrakban éjszakára is ott maradtak, élvezve a jó levegőt, a csendet és a szarvasbögést.

Búcsúzáskor egyetértettünk abban, ideális hely volt a jó hangulatú találkozóhoz. Ha kapunk rá lehetőséget, itt máskor is összejövünk. Ezen kívül várunk ötleteket közös kiránduláshoz családi vonatkozású helyekre.

Az emlékeztetőt összeállította: Zatykóné Draskóczy Zsóka